

苏州破获首例利用手机 WAP 网站传播淫秽信息案 “购物网”暗藏淫秽图片

“分享我的网购经验”“教你怎样在网上开店”……看上去很正规的购物网站,但是只要点开里面的链接,就会出现大量的淫秽色情内容。近日,苏州市公安局网监处联合昆山警方破获了苏州首例利用手机 WAP 网站传播淫秽信息的案件。目前,将手机色情网站假扮成正规购物网的李某已被刑拘。

淫秽图片藏身在“购物网”

12月4日,苏州市公安局网监处接到举报称,域名为maomle.cn的手机网站上有大量淫秽色情内容,且点击率较高。民警在电脑上输入同样的网上代码时,打开了一个同样充斥着色情内容的网站,里面不仅有图片和文章,还有大量含有淫秽内容的博客。民警经过核实发现,这个名叫“淘拍网”的网站还有另外一个网络域名,但是打开网址后出现的却是一个购物网站。

“网站的首页乍看上去非常正规,除了购物推广介绍外,还有各种帖子教人怎样开网店等。”但是经过仔细观察,民警渐渐发现了问题,因为点开网页上每个栏目的链接后出现的不是购物内容,而是大量淫秽色情的图片。

“管理者为了逃避监察,把很多淫秽的信息都藏到了深层次的链接中,然后装扮成购物网的样子,单从外表看很难发现问题。”苏州市公安局网监处民警苏国良介绍,他们在这个手机网站的自拍区里面发现了大量的

淫秽图片,同时博客区域里还有大量的淫秽文章,有从其他网站转载的也有网友上传的。“淫秽图片和文章的点击率很高,一般都在两三千左右,最高的点击量甚至达到了2.3万多。”

被抓时正在删除淫秽信息

经过侦查,警方确定传播淫秽信息的手机网站和互联网网站的管理员是同一个人,并很快查清了犯罪嫌疑人的作案地点就在昆山某小区内。12月4日晚上,犯罪嫌疑人李某在昆山市开发区春漪园被当场抓获。

“当我们赶到现场时,他坐在电脑前,手里握着鼠标正删除网站上大量的淫秽内容并进行备份。”据办案民警介绍,原来犯罪嫌疑人李某已经预感到事情不妙,为了消灭证据,被抓时他正将之前上传的淫秽图片和文章从网上删除并进行备份。随后,民警在李某的电脑上发现了

大量不堪入目的淫秽内容。

据李某交代,他今年24岁,是湖南人,在上海一家公司上班,平时住在昆山。由于手头一直不太宽裕,他想到了通过提供色情网站链接从广告商手里赚钱。今年3月份开始,他租用了一个境外服务器,分别在上面架设了一个 WAP 手机网站和一个互联网网站,然后上传了大量的色情信息,9个月来非法获利超过1600元。目前犯罪嫌疑人李某已经被昆山警方刑事拘留,该色情网站也已经被清理。

苏州市公安局网监处民警苏国良介绍,随着手机 WAP 上网的普及,现在只要有手机就可以随时随地地上网,产生的危害比传统的网络涉黄案件更大,而警方打击的难度也相应变大。因此为扩大监察力度,警方鼓励群众进行监督并积极举报色情网站的相关线索。

陈泓江 李胜华



瞧!这是“天安门”

上周末,苏州市在藏书小学举行了“第九届青少年建筑模型(车模)比赛”,共有近900名选手参加。为庆祝新中国成立60周年,此次比赛新增了天安门模型搭建项目,小选手们需要将统一的纸板按图样裁切,并组装成微缩的天安门模型,搭建一个模型需要近5个小时的时间。图为一名小选手正在完成天安门模型的最后制作。

李胜华 摄

突发大火 烧了十几间平房

上周六晚上9点左右,常熟虞山镇东环村突然燃起大火,火借风势将包括配电室在内的十余间平房全部烧毁,幸好没有人员伤亡。目前起火原因仍在调查之中。

“我还是第一次见到这么大的火,浓烟滚滚,火苗足有五六米高,借着风势越烧越旺,还发出呼呼的响声。”据村民徐先生介绍,上周六晚上9点钟左右,他突然听到外边有人喊“起火了”,出门一看村子西南角已经火光冲天了。眼看大火一直蔓延,被惊动的村民们却不敢上前救火。“火烧得实在太大了,我们根本不敢上前。”徐先生介绍,他和村民几次提着水桶想靠近救火,但是离着还有十几米远就感觉浑身被烤得发烫,“衣服像要被烧着一样,烫得难受,我们只能退了回来。”

等到消防队员赶到时,大火已经烧了快一个钟头了,配电室也被烧毁了,空气中全是东西烧焦后的糊味。“十几间房子的屋顶已经全部塌了下来,只剩下了四面的围墙还竖在那里,被烧得乌黑一片。”徐先生说。(报料奖50元) 李胜华

网络上传淫秽图片 400 多张

KTV 保安被判刑 6 个月

方某在 KTV 做保安时接触到色情图片,没料不能自拔,他数月收集、制作了大量淫秽色情图片上传到网站论坛供其他会员“分享”。12月25日,苏州相城法院公开开庭审理了一起通过互联网发帖形式传播淫秽色情图片的案件,被告人方某通过网络上传淫秽图片400余张,一审因犯传播淫秽物品罪,依法被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

方某系一家 KTV 的保安,由于长期在娱乐场所工作,与一些小混混交往较多,有机会接触一些色情图片。觉得业余时间空虚无聊,方某逐渐对淫秽色情图片产生了兴趣。为满足自己的不良嗜好,展示自己的能耐,自2009年6月起,方某以“杰森”为网名,频频登录某会员制色情淫秽网站,将收集、制作的大量淫秽色情图片上传到该网站论坛的某板块供其他会员浏览。

同时,上传图片数量越多,方某还可以获得相应积分后升为更高级别,下载更为“高级”的图片。截止回到案之日,方某采用论坛发帖的方式共上传淫秽图片400余张,所发图片获得较高点击率,造成了较大的社会危害。法院审理认为,被告人方某利用互联网传播淫秽物品罪,鉴于被告人归案后自愿认罪,且系初犯、偶犯,故对被告人宣告缓刑。 陈泓江 丁莉华

民生超市

这里的信息很实用



0512-67510110
13771930110
何寅平 整理



科技

明年 1 月 3 场科技讲座排定

明年1月份,苏州市科协将举办3场科技讲座,分别是:

1月8日上午9:30:朝鲜半岛局势及其对中国的影响,主讲人为苏州市社科联副主席韦刚;1月15日上午9:30:谈谈苏州古城保护,主讲人为苏州市城市建设研究会副会长瞿慰祖;1月22日上午9:30:介绍新能源的开发与节能,主讲人为苏州大学物理系教授宋为基。地点均在人民路979号苏州市科技大楼6楼报告厅,有兴趣者可以提前到科技大楼1楼大厅领票。(李胜华)

明年居民医保申报时间确定

2010年度苏州市区统筹范围包括沧浪区、平江区、金阊区、高新区居民医疗保险申报缴费时间已经确定,缴费期为2010年1月10日至3月20日。凡于2010年3月20日前办妥参保缴费手续的居民,从明年4月至后年3月享受居民医保待遇。

2010年度居民医疗保险的筹资标准为每人每年550元。其中:老年居民个人按200元的标准缴纳,苏州市财政按350元的标准予以补助;失业人员和2007年1月1日后户籍迁入苏州市区统筹范围的老年居民按550元的标准由个人全额缴纳;持有城市居民最低生活保障救济金领取证、苏州市区

低保边缘困难人群生活救济领取证、苏州市特困职工救助证、苏州市三无对象救助证、苏州市农村五保户供养证、苏州市城区优抚对象优待证的老年居民、失业人员以及符合条件的重症残疾人员,办理居民医保年度申报手续时可免缴应缴纳的费用,由财政全额补助。

明年 1 月, 苏州对企业实施“用工监测”

随着苏州被列为全国和省失业动态监测城市,从2010年1月份起,苏州市将实施失业动态监测。

据悉,此次监测样本企业应满足单位用工达到300人以上规模;属于本地区经济发展和就业总量有代表性的行业;反映当地产业结构特点;外贸依

6:00至晚上10:00,班次也将进一步加密。(薛宗林 王伟)

明年 张家港投入 10.1 亿元建设交通

张家港市2010年交通工作会议明确,该市明年将在保证质量的前提下,加快锡张高速公路张家港段、张家港复线船闸、张杨公路改造等重点在建工程建设进度,全年计划完成交通基础设施建设投资10.1亿元。

其中,锡张高速公路张家港



民生

存度较高的行业和企业等四个条件。目前涉及制造、医药、卫生等行业中的30家企业被列为失业动态监测企业。

据介绍,接受动态监测以后,被监测企业须每月上报企业用工人数,以便劳动保障部门及时了解相关行业发展状况,有针对性地采取预防和调控失业的政策措施。为鼓励企业参与,受监测企业将全部列为苏州市人力资源市场招聘会员单位,在劳动保障法律法规政策咨询、职业技能培训等方面得到更为直接便利的服务。



交通

段、张杨公路三省大桥和蒋桥大桥计划于2010年10月全面建成;张家港复线船闸于2010年底完成主闸工程。加快推进妙丰公路北延、晨丰公路、程墩路西延、顾家桥改造、公交场站、内河搜救中心等工程建设。(王伟)



文化

太仓市元旦春节为市民奉上“文化大餐”

2010年元旦、春节将至,太仓市文化部门共排定124项群众文化活动,为市民推出一份节日期间的“文化大餐”。

据悉,节日期间,多场文化下乡文艺演出活动将在各镇举办。其次,举办图博系列展示活动。宋文治艺术馆将举办宋文治生平图片展、山水画精品展等多场展览;太仓博物馆将在王锡爵故居举办太仓文物普查成果展;太仓图书馆将举办世界名著专题推荐、少儿读书以及印象世博等专题活动;各镇还将举办多种形式的书画摄影等展览。第三,组织数字电影放映,众多爱国主义题材等影片让市民在节日期间享受更多的文化产品和服务。第四,组织开展文体健身活动。届时将有写春联、灯谜会、乒乓、健身操等文体活动努力活跃和丰富群众节日生活。(王玲玲)

元旦同里罗星洲有焰火表演

12月31日晚20:00,水乡同里一年一度的“暮鼓晨钟”活动钟声又敲响。第十届同里罗星洲暮鼓晨钟活动暨“辞旧迎新”大型焰火晚会与往年不同的是除了保留原有的舞龙、舞狮、打莲湘、放河灯、猜灯谜等传统项目外,今年的焰火表演将分为普天同庆、水乡国色、盛世欢歌三个篇章,其规模及燃放时间都将创下历年之最。(王伟)

“沪太城际快线”31日起试运行

12月31日起,上海11号轻轨开始为期3个月的试运行。届时,由太仓市公交首末站开往11号轻轨嘉定北站的“沪太城际快线”也将同步开始试运行。

据悉,上海11号轻轨运行时间为早上9点到下午4点,运行间隔9分钟左右。太仓市公交首末站开往11号轻轨嘉定北站的“沪太城际快线”,日发班次9

班。其中,太仓公交首末站首班为上午7:30,末班为下午4:45,每隔30分钟一班;嘉定北站首末班时间则分别为上午8:15和下午5:30,半小时一班,总班次9班。

沪太城际快线开通后,太仓市民只需花6元钱,即可在20分钟内到达嘉定北站,随后零距离换乘11号轻轨,前后不到1小时就能到达上海市中心。据太仓市交运集团相关负责人介绍,11号轨道交通正式运营后,沪太城际快线的运营时间将调整为早上